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tÍNIVERSIDADE FEI)ORAL DE SANTA CATARINA

Ata da Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil, sob a
CONVOCAÇÃO na 07/PPGEC/20] 8.
Aos oito dias de agosto de 2018, às clezesseis horas e trinta minutos, estiveram reunidos no
Auditório 2 do Departamento de Engenharia Química, os professores Enedir Ghisi, Liseane
Padilha Thives, Fernanclo Pelisser, Fernanda Felnandes Marchiori, Leandio Fleck Faclel Miguel,
Wellison José de Santana Games, Jogo Victor Staub de Meio e Gracieli Dienstmann. e os
representantes discentes Matheus Soaies Geraldi, duro Cândida Marcolan Júnior e Emmanuelle
Stefânia Holdefer Garcia para, sob a presidência do Prof. Enedir Ghisi, desenvolverem a
seguinte pauta de trabalho. Informes: O Prof. Enedir Ghisi iniciou a reunião agradecendo a
presença de todos e informou que (1) a Coordenação rcvisou os formulários, atam e Rlchas de
avaliação, en} conformidade com o Regimento e que em breve enviará cópia aos professores para
que possam fazer suas considerações no prazo de uma semana e, posteriormente, serão postados
na página do PPGEC para uso de todos; (2) ainda não foi designado pela UFSC um funcionário
pata o lugar da STA Marinéia Vieira, embora a Coordenação tenha recebido um e-mail
in6otmando que um funcionário será nomeado. Item 1) Aprovação da ata da reunião do dia
04/07/2018. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2) Solicitação de Aprovação de Banca
de Qualificação de Doutorado. a) Req.: Rafael Rodrigues de Souza. Orientador: Prof. Leandro
Fleck Fadel Miguel. Título: êÁe//o do des//;a/;ze/z/o de //cações pare ousadas e// /o .res de //n/za
de trallsmissão: recomendações de pt'ojeto e otiinização topológica. Re\atorl Cao detxadat\a.
Banca formada por: Prof. Pedia Colmar Gonçalves cla Salva Vellasco, UERJ; Prof. Marcos
Aurélio Marques Notonha, ECV/UFSC; Prof. Marcos Souza Lenzi, ECV/UFSC; Prof. Otávio
Augusto Alves da Silveira, ECV/UFSC (Suplente). Moderador: Prof. Leandro Fleck Fadel
Miguel. Data: a definir. Horário: a definir. Local: a definir. A banca foi aprovada por
unanimidade. b) Req.: Jamil José Salím Neto. Orientador: Prof. Antânio Edésio Jungles. Título:
Um modelo para gestão no uso do Buildüag In$ormation Modeling etn elttpresas de construção
civil utilizando a metodologia MLllticrifério de Apoio à Decisão Constriltivistct (MCDA-C).
Relator: Coordenadoiia. Banca formada por: Prof. Márcio Minto Fabricio, USP; Prof'. Fernanda
Fernandes Maichiori, ECV/UFSC; Prof. Rogerio Cabral de Azevedo, CEFET-MG; Prof.
Ferrando Pelisser ECV/UFSC (Suplente). Moderador: Prof. Antânio Edésio Jungles. Data: a
definir. Horário: a definir. Local: a definir. Retirado de pauta, pois a Coordenação ainda não
recebeu o parecer do examinador externo. c) Req.: Vanessa Feinandes Cesari. Orientador: Prof.
Fernando Pelisser. Título: /'/'opr/idades /za/70nzecánicas de co/acre/os de z//ü'a-a//o desempe/?/lo
r(:forçados co//í m/cro/7óras /;ze/á//cas. Relator: Coordenadoria. Banca formada por: Prof.
Holmer Savastano Junior, USP; Prof. Philippe Jean Paul Gleize, ECV/UFSC; Prof. Luiz Roberto
Prudêncio Juntar, ECV/UFSC; Prof. Roberto Caldas de Andrade Pinto, ECV/UFSC (Suplente).
Moderador: Prof. Fernando Pelisser. Data: a definir: 30/08/201 8 Horário: 09:00. Local: a definir.
Retirado de pauta, pois a Coordenação ainda não recebeu o padecer do examinador externo. Item
3) Solicitação de Homologação de Banca cle Mestrado. a) Req.: Rennan Madeiros. Orientador:
Prof. Luíz Roberto Prudência Jr.. Título: /IZ/7írê/vc/a da /noc/i/7caçâb das caras/erh/ocas da cín;a
volante nas propt'iedades do concreto no estado D'esco e endurecido. Re\atar. Coordenador\a.
Banca formada por: Prof'. Denise Carpena Coitinho Dal Molin, UFRGS; Prof. Ferrando
Pelisser, ECV/UFSC; Prof'. Janaíde Cavalcante Rocha, ECV/UFSC; Prof. Malik Cheriaf.
ECV/UFSC (Suplente). Moderadora: Prof'. Janaíde Cavalcante Rocha. Data: 09/08/2018.
Horário: 09:00. Local: Auditório Teixeirão -- EEL/UFSC. A homologação foi aprovada por
unanimidade. Item 4) Solicitação de Aprovação de Banca de Mestrado. a) Req.: Graziele da
Luz. Orientador: Prof. Philippe Jean Paul Gleize. Título: /pzcorporação de /va/lo/usos de carbono
e/lz pas/ax geopo//mér/cas. Relator: Coordenadoiia. Banca formada por: Prof. Adriano Michael
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Bernardin, UNESC; Prof. Ferrando Pelisser, ECV/UFSC; Prof. Wellington Longuini Repette,
ECV/UFSC; Prof'. Jailaíde Cavalcante Roclla, ECV/UFSC (Sul)lente). Moderador: Prof.
Pllilippe Jean Paul Gleize. Data: 27/08/2018. Horário: 14:30. Local: a definir. A banca foi
aprovada por unanimidade. b) Req.: Augusto Romeno Monteiro. Orientador: Prof. Philippe Jean
Paul Gleize. Título: Z)/spersão maca///ca de mano/z//pos de carbono co//r c/»/en/o Por//an.
Relator: Coordenadoria. Banca filma(]a por: Prof. Adriano Michael Benlardin, UNESC; Prof.
Wellington Longuini Repette, ECV/UFSC; Prof. Fernando Pelisser, ECV/UFSC; Prof'. Janaíde
Cavalcante Rocha, ECV/UFSC (Suplente). Moderador: Prof. Philippe mean Paul Gleize. Data: a
definir. Horário: a definir. Local: a definir. Retirado cle pauta a pedido do orientador. c) Req.:
Vinicius Golfetto Uliano. Orientador: Pior. Wellison José de Santana Gomes. Título: dná//se da
cor$abilidade de vigas de collcreto aT'lnado subllleticias à corrosão das at'maduras induzida por
i'ons c/o/.e/oi. Relator: Coordenadoria. Banca formada por: Prof. Caio Goela Nogueira, UNESP;
Prof. Wellington Longuini Repente, ECV/UFSC; Prof. Rafael Holdorf Lopcz, ECV/UFSC; Prof.
Marcos Souza Lenzi, ECV/UFSC (Suplente). N'lodeiador: Pior. Wellison José de Santana
Gomos. Data: a definir. Horário: a dcHinir. Local: a dcHinir. A banca üoi aprovada por
unanimidade. d) Req.: Ananda Cristina Pertile. Orientadora: Prof'. Poliana Dias de Moraes.

'T\tu\o\ Análise ntltuérica de vigas de t?ladeira lantittada colada i'e.forçadas ent situação de
//zcêndfo. Relatei': Coordenadoria. Banca formada por: Prof'. Edna Moura Pinto, UFRN; Prof'
Angela do Valle, ECV/UFSC; Prof. Marcos Souza Lenzi, ECV/UFSC; Prof. Otávio Augusto
Alvos da Silveira, ECV/UFSC (Suplente). N'moderadora: Prof'. Poliana Dias de Moraes. Data: a
definir. Hoi'ária: e definir. Local: a definir. A banca foi aprovada flor unanimidade na condição
que a a]una apresente na secretaria do PPGEC até as 15h00 c]o dia 3]/08/2018 os exemplares
impicssos para serem protocolados e enviados aos mcmbios da banca e quc a defesa ocorra até
30/09/2018. e) Req.: Cleidson Rosa Alvos. Orientador: Prof. remando Pelisser. Título: Es/?/do
da in$uência da adição de peróxido de hidorgêncio nas propriedades térlliicas e tuecãnicas de
u/lz genro/ü}/ero a base de JWe/acazí///7?. Relator: Coordenadotia. Banca formada por: Prof'
Carolinc Angulski da Luz, UFTPR; Prof. Philippe .mean Paul Gleize, ECV/UFSC; Pior'. Janaíde
Cavalcante Rocha, ECV/UFSC; Prof. Saulo Gtlths, ECV/UFSC (Suplente). Moderador: Prof.
Feinando Pelisser. Data: a definir. Horário: a deHnii'. Local: a definir. A banca foi aprovada por
unanimidade na condição que o aluno apresente na secretaria do PPGEC até as 15h00 do dia
3 1/08/2018 os exemplares impressos para serem protocolados e enviados aos membros da banca
c que a defesa ocorra até 30/09/2018. Item 5) Solicitação de Aprovação de Banca de Defesa
de Doutorado. a) Req.: Luiz Antonio Schalata Paclteco. Orientador: Prof. h'largos Aurélio
Marquês Notonha. Título: Of///7/cação miz//ioóye//vo ap//cada ao pr(2/e/o de /z;/Tais. a.spec/os
re/ac/amados a Jor//za, cz/s/o e segzlrança. Relator: Coordenadoria. Banca formada por: Prof.
André Teófllo deck, USP; Prof'. Silvana Mana Rastos Afonso da Salva, UFPE; Prof. William
Taylor Manas Salva, UnB; Prof. Glicéiio Trichês, ECV/UFSC; Prof. Francisco Chagas da Salva
Filho, UDESC; Prof. Robeito Caldas de Andrade Pinto (Suplente). Moderador: Prof. Marcos
Aurélio b4arques Noronha. Data: 24/09/2018. Horário: 14:00. Local: a deHnir. A banca Foi
aprovada por unanimidade na condição que o aluno apresente na secretaria do PPGEC até as
1 5h00 do dia 15/09/201 8 (data em que vence o prazo regimental de cinco anos) os exemplares
impressos pala serem protocolados e enviados aos membros da banca. Item 6) Solicitação de
Estágio de Docência. a) Proa.: 091/18. Req.: Prof'. Poliana Dias de Morais; Aluna: Ana
Carolina Costa Viaja. Relator: Prof. Wellison rosé de Santana Gomos. O parecer favorável à
aprovação cle 2 créditos (disciplina ECV 5214, semestre 201 8/2) foi aprovado por unanimidade.
A coordenação recomendou que a solicitação de estágio de docência deve ser feita antes do
início dc cada semestre letivo da graduação. Item 7) Solicitação de Parecerista Externo. a)
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Proa.: 092/18. Req.: Prof. Enedii' Ghisi; Aluno: Mateus Vinícius Bavaresco. Relator: Prof.
Ferrando Pelisser. O parecer favorável do relator à indicação da parecerista externa Proas. Lucila
Chebel Labaki foi aprovado por unanimidade. Item 8) Solicitação de Prorrogação de Prazo
IÊ! prorrogação. a) Proa.: 069/18. Req.: Pedra Paulo Míngote Martins. Relator': Prof. Leandro
Fleck Fadel Miguel. (Re/o/'/70 de /}roce.sso9. O parecer favorável do relator à concessão de 6
meses de plotrogação de prazo a partir de ]2/09/201 8 foi aprovado por unanimidade. b) Proa.:
097/18. Req.: Rafael Fabiano Cordeiro. Relator: Prof. .lobo Victor Staub de Meio. O parecer
favorável do relator à concessão de 6 meses de prorrogação de prazo a partir de 12/09/201 8 foi
aprovado por tmanimidade. c) Proa.: 098/18. Req.: Lucas Farias Palma. Relator: Prof. Wellison
José de Santana Gotnes. O parecem favorável do relator à concessão de 6 meses de prorrogação
de prazo a partia cle 12/09/2018 foi aprovado por unanimidade. Item 9) Solicitação de
Prol'rotação de Prazo -- 2i! prorrogação. a) Pior.: 096/18. Req.: Batbaia Müller Colasio.
Relator: Prof. Leandro Fleck Fadel Miguel. O parecer favorável do relator à concessão de 6
meses de prorrogação de prazo a partir de 01/09/2018 foi aprovado por unanimidade. Item lO)
Solicitação de Coorientação. a) Proa.: 093/18. Req.: Luiz Solos Souza Barreto. Relator: Prof.
Ferrando Pelisser. O parecer Êavoiável do relator à indicação do coorientador Dr. Ferrando
Jorre Santos de Oliveira foi aprovado por unanimidade. Item 1 1) Solicitação de Trancamento
de Matrícula. a) Proa.: 094/18. Req.: Alexis Kiouranis. Relator: Prof'. Femanda Fcrnandes
Maichiori. O parecer favorável da relatora para o trancamento de 6 meses a partir de 14/09/201 8
foi aprovado por unanimidade. Item 12) Solicitação de Alteração da Vigência do Estágio l ós-
doutoral. a) Proc.: 095/18. Req.: Raphaela Walger da Fonseca. Relator: Prof'. Femanda
Fernandes Nlarchiori. O parecer favorável da relatora à alteração da vigência do Estágio Pós-
Doutoral e encerramento do vínculo ein 30/09/2018 foi aprovado por unanimidade. Item 13)
Aprovação das disciplinas do terceiro trimestre de 2018. Relator: Coordenadoria. As
disciplinas oferecidas no terceiro trimestre foram aprovadas por unanimidade. No final da
reunião os membros do Colegiada se manifestaram solicitando que constasse em ata o
entendimento de que em até 90 dias a partir desta data os pedidos de prorrogação serão
analisados normalmente e que a partir de 08/1 1/2018 os alunos que desejarem solicitar
prorrogação de prazo deverão fazê-lo com 90 dias de antecedência do vencimento do seu prazo
atual, confomle consta no Regimento do PPGEC e exige a PROPG. Ás 17h35 o Prof. Enedir
Ghisi agradeceu a presença dos membros do Colegiado e encenou a reunião. Eu, Profa Liseane
Padilha Thives lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Coordenador.

Florianópolis, 8 de agosto de 201 8

eu .S . -,....
Proas Liseane Padilha Thives
Subcoordenadoía do PPGEC

Prof. Eneàíi«hisi
Coordenador do PPGEC

41

PPGEC-- Gestão Ente(!ir Gltisi/Liseane Padil&ta Tttives -- 2S/Q6/2Q18 Q 2S/0Í1/203Q

Rua .Jogo Pio Duarte Silvo, s/n - Carrego Grande - Florinnópolis-SC - Caixa Postal 476 - CEP: 88040-900
Tel: 0++48 3721-9370 - Fax: 0++48 3721-9939 - e-mail: ppgec(@contato.ufsc.br - http://ppgec.uhc.br


